

Заседание Комиссии УПФР в Вурнарском районе Чувашской Республики-Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
30 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии Управления ПФР в Вурнарском районе Чувашской Республики - Чувашии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
На заседании Комиссии Управления были рассмотрены вопросы:
- Подведение итогов по анализу поступивших от сотрудников Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в Вурнарском районе Чувашской Республики - Чувашии сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год:
- Рассмотрение уведомления сотрудника Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в Вурнарском районе Чувашской Республики – Чувашии о возможном возникновении конфликта интересов в связи с наличием в собственности сберегательного сертификата.
По итогам заседания Комиссии Управления приняты решения:
[bookmark: _GoBack]- Утвердить работу по сверке и анализу сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых работниками Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в Вурнарском районе Чувашской Республики - Чувашии, их супругами и несовершеннолетними детьми, и гражданами, претендующими на замещение должностей в ПФР в 2013 году. 
 - Подтвердить соблюдение сотрудниками Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в Вурнарском районе Чувашской Республики - Чувашии законодательства о представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера.
- Установить отсутствие конфликта интересов между служебной деятельностью работника и наличием у него в собственности в отчетном периоде сберегательного сертификата.







